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زرد   مطبوعات
احمدي ابراهیم

«مطبوعات عبارت محتوا و ظاهر نظر از مطبوعات بررسی و ارزیابی در
شود. می داده نسبت آنها از برخی به که است عباراتی از زرد»

این هاي ویژگی به اندك خود بضاعت با می شود نوشتار تلاش این در
شود: پرداخته مطبوعات از دسته

می میلادي باز نوزده قرن اواخر به زرد مطبوعات پیدایش ي تاریخچه
«پولیتزر» و «هرست» هاي به نام آن زمان معروف ي روزنامه دو گردد.
جدیدي ي واژه طی آن که کردند آغاز رقابتی تیراژ خود افزایش جهت
نشریه ي فروش بیشتر پولیتزر براي شد. زرد پیدا روزنامه نگاري به نام
1896 میلادي سال اوایل در شد می منتشر ورلد» «ساندي نام که با خود
کارش و بود هنرمند یک که «ریچارد فلتون» را و زد ابتکاري به دست
اول شخصیت بود به خدمت گرفت. هاي مصور یا کمیک داستان نوشتن
زرد» «بچه رنگش زد هاي لباس دلیل به فلتون هاي داستان مجموعه

داشت. شهرت
پسند نام دارند. عامه مطبوعات خود واقعی معناي مطبوعات زرد در
نگاري روزنامه ي حرفه و مطبوعات سایر کلی اصول از سبک این گرچه
روزنامه از نوع این در را دارد. خود هاي خاص ویژگی اما کند می استفاده
بالا بلکه سازي نبوده فرهنگ و رسانی اطلاع نهایی و اصلی هدف نگاري،
سایر بر خوانندگان جلب توجه در واقع می باشد. سود کسب و تیراژ بردن
سیاسی-اجتماعی وجوه و اعتبار دقت، نظیر نگاري روزنامه هاي ارزش
بندي شایعات، بسته زدن به دامن مهیج، تولید اخبار می کند. غلبه آن
زرد نشریات که ترفندهایی است همان نویسی و ساده برق و زرق پر هاي
جهت این همین به گیرد. می کار به خود خاص خوانندگان براي ترغیب
بوده جنجال برانگیز که بپردازند موضوعاتی به تا می کنند سعی نشریات

نماید. خود جلب به عامه را توجه و
نشان زیادي پایبندي نیز نگاري روزنامه اصول به حتی نشریات این
کم موضوعات  براي درشت بسیار  تیترهاي از استفاده  با و دهند نمی 
انگیختن بر در سعی اصول روزنامه نگاري خارج از مطالب نوشتن و اهمیت

کنند. می خود خوانندگان احساسات
موضوعات در از حد بیش ي مبالغه و کردن غلو این سبک شگردهاي از
می قرار استفاده مورد مختلفی تکنیک هاي راه این در است. رویدادها و
بسیار درشت، عکس تیترهاي به کار بردن توان می میان از آن گیرد که
دسته جزء زرد  نشریات برد. نام نامعقول تیترهاي و بزرگ بسیار  هاي
اندك بسیار سیاست ي حوزه بر آنها تأکید اما هستند عمومی نشریات
هستند دنبال سودجویی و بوده انتفاعی عمدتاً این نشریات که چرا است
گوناگون است هاي ایدئولوژي درگیري ي حوزه که سیاست ي با حوزه و

ندارند. کاري
دنبال زیرا به نیست خبري موشکافانه هاي تحلیل از نشریات زرد در
دنبال به بلکه صرفاً نبوده جامعه جاري رویدادهاي و چرایی تحلیل ي ارائه
نیز ظاهري لحاظ از هستند. جامعه اتفاقات به سطحی نگاه و امر ظواهر
نشریات این قطع دارند. کیفی نشریات با مشهودي تفاوت نشریات این

است. معمولی نشریات قطع نصف و کوچک و فشرده نیز
رنگ از زیاد  ي استفاده نشریات، این ظاهري هاي ویژگی دیگر  از
متمایز کیفی نشریات از را نشریات این مسئله این که طوري به هاست،
فضاي از زیادي بخش پوستر و یک شبیه آنها اغلب جلد روي کند. می

دارد. اختصاص عکس چاپ به نیز آنها صفحات داخل
بلکه نیستند همیشگی و وفادار مخاطبانی نشریات این مخاطبان
از دسته این که معنی  این به هستند گذرا و موقتی مخاطبانی  عمدتاً
گذر با و کشانند می عرصه ي مطالعه ي مطالب به را مخاطبان نشریات
عمیق نشریات تولیدي طرف به نشریات این از اشباع خوانندگان و زمان

شوند. کشانده می تر
منفی اي پدیده عنوان زرد به مطبوعات همیشه به نباید نگاه این از

مثبت تلقی کرد. را پدیده اي توان آن نگریست بلکه می

نگاه ویژه

طلبی راحت جهان شو اگر قوي برو
پامالی ضعیف طبیعت نظام در که

پیرزاد صدیق **محمد
در شب و عصر و صبح یعنی وقت  تمام تقریباً  گذشت که اي هفته

داشتم. شرکت دفاع مقدس ي هفته گوناگون بزرگداشت هاي مراسم
کمک به  اوز  سپاه بسیج مقاومت  ي  حوزه فرمانده  امینی که  الحق 
از در یکی کرد. اجرا و  دیده تهیه متنوعی برنامه هاي برادران بسیجی
شرکت شهر اوز عمومی ي کتابخانه تئاتر آمفی سالن در مراسم که این
که بسیار داشت مفصلی اندیشمند اوز سخنرانی بخشدار داشتیم فرودي
در حاضرین سمع به را  ... و بسیج و دفاع و جنگ مسائل  گویا و زیبا
گفت: که است توجه قابل این نکته هاي او صحبت جمله از رساند جلسه
باید که آنچنان را مقدس دفاع و تحمیلی جنگ مطالب انتقال «متأسفانه
و شده ناقص است هم اگر و نشده بازگو ما جوانان و شاید براي فرزندان و

است!» شده کوتاهی در این امر که بگویم توانم می
آنان شود می که طرف زورمداران غربی از است ما بجایی بسیار تذکر
پاي جاي است آشکار  و واضح که آمریکا ویژه به گفت خوار  جهان را
فکر تسخیر به روز هر گرفته و را بیستم اوائل قرن انگلیس استعمارگر
خاورمیانه که بوي ي است به خصوص در منطقه زمین ي کره نقطه اي از

است. کرده پر را مشامش نفت
خواست و داد در تن آمریکا غول وعیدهاي وعده به دیوانه صدام
می تجربه از انقلاب را بعد اول هاي سال که ولایی ایران الهی و حکومت
شیطان وسوسه ي نماید. محو  روزگار ي از صحنه و نابود و نیست  کرد
به و دریا هوا و از زمین 59 شهریور 31 در و عراق کرد را کار خود بزرگ
جهت سلاح درستی روز آن در ما مرزنشین عزیزان شد ور حمله ایران
بدتر همه از نداشتند. اختیار در عراق مسلح دندان تا ارتش به پاسخگویی
خائن از آب صدر، یعنی بنی داشت عهده به مملکت را کسی که مسئولیت
عمل و ها کرد بلکه با گفته نمی کشور دافعین این که کمکی به نه و درآمد

شد. می نیز آنان دلسردي باعث خود
بسیجی با جوانان مدافهین مسلمان، دیدیم که نکشد. درازا سخن به

آفریدند. ها دشمن حماسه تانک زیر و خوابیدن اکبر) (اله نداري
شد؟ نامیده مقدس دفاع دفاع، این چرا ببینیم حال

ما با صدام کنار شش کشور در شده حدود بیست و روشن که آنجا تا
مایحتاج و سایر مهمات، غذا سلاح، حال فراخور به یک هر و بودند درگیر
از مملو بود عراق و بین کویت شاهراه از جمله کردند. می عراق حمل به
می عراق به را مایحتاج و شب این وسایل و روز که آنچنانی هاي کامیون
جوانانمان. و  بودیم نبود خودمان کشوري هیچ  ایران کنار در  رساندند.
حال ما شامل که اول لطف خدا کوبید سپاه زشت عراق که را اما آنچه

... و وطن نظام به دلبستگی و عقیده دوم و بود زمین مسلمانان ایران
ما ارتشی و سپاهی و  بسیجی جوانان  توسط  که رود  اروند از عبور
اطلاعات کافی جنگی مسائل که در خصوص آنان به دنیا مردم شد انجام
خروشان و وحشی است اي رودخانه اروند، زیرا کرد زده حیرت داشتند
سختی همه ي ما اعتقاد راسخ قشون اما آسانی میسر نبود. به مهار آن که
از قسمت حساسی یعنی «فاو» اکبر اله نداي با و گذاشت پشت سر را ها
اوز آنچه بخشدار برگردم به حال درآورد. تصرف خویش را به عراق خاك
هر سر ها و دانشگاه مختلف مدارس کلاس هاي در است لازم تذکر داد
وطن غیور جوانان هاي خود گذشتگی حاوي از که مطالب اینگونه فرصتی
بعد جوانان ما که شود تا یادآوري می و روشن بسیار گویا باشد به طرز می
در در یابند گذاشتند ي وجود عرصه پا به ساله هشت بس جنگ آتش از
قوي شوند هر جهت از می کنند. زندگی کشند و می چه نفس و براي کجا

شود. می پایمال ضعیف که باشند معتقد و
نویسندگان و سرپرستی شوراي **عضو

دیدگاه

اوز در مقدس دفاع هفته باشکوه برگزاري

مجلس: نماینده محبی
حق دنبال به من
لارستان حقوق و

هستم
مردم ي نماینده محبی یوسف
اسلامی شوراي مجلس در لارستان
روستاي به  مدرسه افتتاح براي  که
پاسخ در سخنانی طی بود آمده گلار
روستاي مردم ي نماینده تقاضاي به
آب، مشکلات  از  داشت اظهار  گلار
میان به صحبت تلفن و جاده گاز،
شخصاً به کنم اعلام است لازم که آمد
نمایندگی ي حوزه مشکلات ي همه

خاطرنشان بایستی ولی هستم  آنها حل پیگیر مجدانه  و واقف کاملاً
نماینده اي اگر و است سختی مجلس کار در نمایندگی داري کنم عهده
مجلس صحن فقط در کند کوشش زیاد بایستی باشد پیگیر امور بخواهد
کند بلکه حل نمی را مناطق از مشکلی دستور از سخنان پیش ماندن و
کمیسیون فعالیت ي حوزه جلسات و به بی وقفه و مرتب بایستی نماینده
حضور ها وزارتخانه نفوذ با مقامات و معاونین که مجلس تخصصی هاي
تا را ودنبال کار داد ارائه مدارك ي ارائه با را ها خواسته باید سرزده دارند
در دست آید. ایشان به اي نتیجه تا بکنیم سماجت وزارتخانه گرفت آنقدر
سد آب داشت. انتقال اظهار روستاهاي بخش اوز شرب مشکل آب با رابطه
می انجام دولت دارد توسط سنگین ي هزینه با لارستان به فارسی سلمان
بنابراین بر داشته است در هزینه تومان کنون دویست میلیارد تا و شود
که بازدیدي در حال با این نیست پذیر سادگی امکان به طرحی هر انجام
آب منطقه اي فارس، سازمان مدیرعامل رضائیان اخیراً به اتفاق مهندس
از داشته ایم لارستان به سد آبرسانی خط از بویراحمد کهگیلویه و بوشهر
ایشان خواستار تأمین آب شرب روستاها شدم که مهندس رضائیان پاسخ
فقط آب کنند، تأمین را کشی لوله ي هزینه روستاها اهالی چنانچه داد
براي روستاها گاز تأمین  با رابطه در محبی می شود. تأمین شرب  براي
شعاع تا گاز به تأمین مجاز گازرسانی شرکت وجود دارد که ضوابطی گفت
در و مطلوبی نیست شعاع براي ما این است و اصلی خط کیلومتري از 6
امکان گازرسانی تا دهیم افزایش را شعاع این که نماییم تلاش می مجلس

آید. وجود به روستاها براي دورتري مناطق به
اظهار همراه و تلفن ثابت تلفن ي توسعه با در رابطه مردم ي نماینده
دستگاه تقویتی سی لارستان مخابرات رئیس علی قنبري تلاش با داشت
پوشش کار دور چندان نه اي آینده در است امید که است شده خریداري
تلاش با داشت و همراه اظهار ثابت هاي لارستان ازنظر تلفن ي منطقه کل
شده خریداري تقویتی دستگاه سی لارستان مخابرات رئیس علی قنبري
ي منطقه پوشش کل کار نه چندان دور آینده اي در امید است که است

بخشیم. همراه سامان و ثابت هاي نظر تلفن از لارستان
لارستان ترابري راه و کل رضایی مدیر قول مهندس از همچنین وي
قلات، آباد، اسلام کهنه،  تقاطع در فلکه ایجاد و اي  جاده مشکل رفع
خاطرنشان ساختن با محبی یوسف دانست. پذیر امکان را و کوره گلار
خود موکلان به هست نمایندگی ي حوزه حقوق و حق دنبال وي این که
رأي خواهید می وقتی مجلس انتخابات آتی هاي دوره در شد یادآور
می شوید متوجه واقعاً که بدهید رأي کسی به و کنید فکر خوب بدهید

خواهد کار کند.

جمهوري بنیانگذار فتوح پر روح درود بر و با (ص) محمد آل و محمد بر صلوات با
اسلام صدر از شهداء پاك و طیبه روح بر درود و (ره) و سلام حضرت امام اسلامی
فرماندهی ولایت مقام عظماي جهت آرزوي سلامتی و مقدس دفاع سال هشت تا

خامنه اي: امام اله آیت حضرت قوا معظم کل
تلخ خاطرات  و  یاد گرامیداشت براي است اي بهانه مقدس دفاع  ي هفته 
کفر، روزهاي با جهاد روزهاي خون و حماسه روزهاي یعنی روزها، شیرین آن و

برابر دژخیمان بعثی. روزهاي مقاومت در و مردانگی و غیرت
در رزمندگان اسلام رشادت هاي همه پایمردي و منکر این که به راستی کیست
شدن گل پرپر و جانبازي این همه که باشد؟ کیست تحمیلی جنگ سال طول 8

بسپارد. فراموشی را به و خاك آب این نازنین هاي
ابا حضرت جهان آزادگان تمام از سرور پیش، سال 1400 که است درسی این

ایم. آموخته (ع) الحسین عبداله
و هستیم و حقیقت بوده و حق طرفدار همواره که بوده در این ما دفاع تقدس
هاي گویی از یاوه هیچ هراسی و ایم آماده هنوز است پس مدافعه مقدس این اگر

نامشروعش فرزند و آمریکا
نداریم. را اسرائیل

شهرهاي دیگر با همزمان
بزرگداشت ایام در کشورمان
سالگرد پنجمین و بیست
گرامیداشت یاد و دفاع مقدس
گرانقدر شهداي ي خاطره و
سال هشت و اسلامی انقلاب
درخواست با که ایثار و حماسه
شهر اداري  شوراي ي جلسه 
بزرگداشت ستاد تشکیل و
جلسه و مقدس دفاع ي هفته
هاي کمیته با  متعددي  هاي
با هماهنگی جلسات و ستاد
تابعه هاي پایگاه فرماندهان
از که هفته  این هاي برنامه 
لغایت ماه شهریور یکم و سی
انجامید طول به مهرماه ششم

است: ذیل بوده شرح به
84/6/31(روز شنبه پنج

شهادت) و ایثار
و عصر صبح 9 در ساعت در مرکز شهرستان نظامی رژه ي مراسم شرکت در
حضور عصر با 6 در ساعت اوز شهداي گلزار و عطرافشانی روبی روز غبار همان
شهر اسلامی شوراي اعضاي  و شهرداري مسئولین،  و شهدا معظم  هاي خانواده
غبارروبی مراسم برگزاري خاطر به اوز شهرداري  مقاومت پایگاه نیروهاي از که
تشکر کشیدند، زحمت این مراسم پذیرایی ي و تهیه شهدا گلزار عطرافشانی و

آید. می به عمل قدردانی و
ولایت) و انتظار (روز 84/7/1 جمعه

شرکت جویم، شهر در جانبه  چهار  ي مسابقه  اوزدر  سپاه  بسیج تیم شرکت
محترم جمعه امام و سخنرانی اوز جمعه ي شهر در نماز شهر مسئولین و بسیجیان

دفاع مقدس. ي هفته با در رابطه اوز
خلاقیت) و دانش (روز 84/7/2 شنبه

آموزان، دانش اولیاي ادارات، مسئولین حضور با پیروزي و مقاومت زنگ نواختن
صبح، افتتاح نمایشگاه 8 ساعت در اوز زاده شمسی ي و معلمین مدرسه کارکنان
مقدس دفاع سال هشت یاد و خاطره و دستاوردهاي مقدس دفاع ي ویژه هاي جلوه
ساعت در جنگی عملیات نظامی، ماکت و تجهیزات سلاح قبیل عکس، کتاب، از
معتمدین و ادارات مسئولین حضور پاسداران اوز با سپاه درب جلو محل در 9:30
در امر تحت نیروهاي و بازرگان خواهران بسیج ازمسئول تشکر و تقدیر محلی

مقدس. دفاع نمایشگاه برگزاري خصوص
و شجاعت) سربازي (روز یکشنبه 84/7/3

ي نقلیه وسایط بسیجی، موتورسواران از متشکل موتوري ي رژه برگزاري
دفاع فوتبال مینی ي چهار جانبه مسابقات شهر، برگزاري رانان تاکسی و ادارات
کارکنان اوز، الف پیشکسوتان و پرورش، آموزش بسیج، هاي تیم حضور با مقدس
الف تیم پیشکسوتان برتري با سپاه چمن زمین محل در شب ساعت 8 در ادارات

رسید. پایان به ها بازي
کنیم. تشکر و تقدیر مسابقات داور این خضري محمد برادر از دارد جا

و رشادت) آمادگی (روز دوشنبه 84/7/4
منبع طرف به از مقابل سپاه 5 صبح ساعت کوه پیمایی در راهپیمایی و برگزاري
بیماران از  بسیجیان و  مسئولین عیادت محل، آن در صبحانه  و صرف شهر آب
با مقدس دفاع  شعر شب برگزاري صبح، 9 ساعت در اوز بیمارستان در  بستري
آقایان از دارد جا که ي عمومی کتابخانه در محل شهر شعراي و مسئولین حضور
شفاهی و خواهر عمومی ي کتابخانه مسئول واحدي احمر، هلال صابري سرپرست
مقاومت پایگاه  فرمانده خشنود کریمی برادر و بانوان امور کمیسیون مسئول  و
داشتند، همکاري مقدس دفاع شعر شب مراسم برگزاري در که پرورش و آموزش

و قدردانی گردد. تشکر
و مقاومت) پیروزي (روز شنبه 84/7/5 سه

مقامان قائم  حضور با اوز  بسیجیان و رزمندگان بزرگ  همایش و فراخوان 

فقیه ولی نمایندگی محترم ي حوزه و لارستان ناحیه ي سپاه فرماندهی محترم
معتمدین شهر، ادارات مسئولین و همراه هیأت و لارستان پاسداران سپاه  در
و بسیج تابع روستاهاي و شهر بسیجیان و شهر اسلامی اعضاي شوراي محلی،
بسیج کانون افتتاح (س)، الزهرا سالن  در محل خواهران و ادارات آموزي دانش
و فرهنگی بسیجیان با حضور اوز ي منطقه پرورش آموزش و ي اداره فرهنگیان
بسیح کانون افتتاح اداره، آن محل پرورش در و آموزش ي اداره دوایر مسئولین
هیأت اعضاي و دانشگاه رئیس  حضور با اوز  مرکز نور پیام  دانشگاه دانشجویی
برگزاري دانشگاه، محل در صبح 11 ساعت در دانشجو بسیجیان و دانشگاه امناي
دینی با علوم ي محل مدرسه در شب 8:30 ساعت مقدس در دفاع قرآن شبی با
آقاي جناب از دارد جا اینجا در محلی معتمدین و مسئولین و دینی علوم طلاب
برنامه این برگزاري که در اوز دینی علوم ي محترم مدرسه مسئول انصاري شیخ

آید. عمل به تشکر کمال داشتند مسئولیت
صلابت) و 84/7/6 (روز همبستگی چهارشنبه

سپاه مقابل از صبح  8 با تجهیزات در ساعت دو  عمومی مسابقه ي برگزاري
اهداي و شهرداري  تا پاسداران 
که دهم تا اول نفرات  به جوایز
به مسابقه سوم تا اول نفر اسامی

باشد: می زیر شرح
احمدي کامران برادر اول: مقام
آموزي دانش بسیج واحد از

اوز. رافعی هنرستان
محمد سید سرباز  دوم:  مقام
انتظامی حوزه ي موسوي از مهدي

اوز.
محمود برادر سوم: مقام
دانش بسیج واحد  از  روستایی

رافعی اوز. آموزي هنرستان
والیبال ي مسابقه برگزاري
سپاه انتظامی و ي هاي حوزه تیم
ورزشی سالن محل  در  پاسداران
صفر بر سه برتري با که اوز شهداي

رسید. پایان به اوز سپاه
آقاي داوري از  اینجا در
همکاري و پیشداد  عبدالحمید 
ورزش مسابقات جوائز ي تهیه و مسابقات برگزاري خصوص در ایشان ي صمیمانه

آید. می عمل به تشکر تقدیر و مقدس دفاع ي هفته
و ایثارگر بیماران  پذیرش قبیل از مقدس دفاع ي هفته جانبی هاي  برنامه
مقدس دفاع ي طول هفته در به طور رایگان محترمشان خانواده ي و بسیجیان
پرسنل و مدیران همکاري از  رابطه این در که اوز امیدوار  بیمارستان توسط

آید. می عمل به تشکر بیمارستان زحمتکش
نمایشگاه جهت بازدید کنندگان هفته این طول هاي صلواتی در ایستگاه ایجاد

مقدس. دفاع
یاري برنامه ها شدن برگزار ما را در هر چه بهتر که عزیزان ي کلیه پایان از در

نموده اند:
هاي تابعه، پایگاه محترم فرماندهان حوزه)، فرماندهی همکاران محترم(شوراي
آموزي دانش بسیج عاشورا، گروهان روستایی، محلات، ادارات، بسیج عزیزان،
آقاي بسیجی و محبوب بخشدار ویژه به محترم مسئولین و خواهران بسیج و
محترم ریاست  خصوص به ادارات مسئولان دیگر و محترم جمعه  امام  فرودي،
علوم ي  مدرسه  انتظامی، ي حوزه احمر هلال بدنی، تربیت پرورش، و آموزش
دانشگاه دارایی، ي اداره جنگلبانی،  تربیتی، کانون اوز،  عصر ي ماهنامه دینی،
بیمارستان امیدوار، مخابرات، اسلامی شهر، عمومی، شوراي ي کتابخانه نور، پیام
خوب مردم و شهر تلفنی تاکسی رانندگان  و مسئولین  و اوز بانوان کمیسیون
فرمایی تشریف همچنین و تابعه روستاهاي و اوز شهر دوست فرهنگ و نجیب و
حوزه محترم جانشین سرهنگ مقیمی شهرستان: سپاه مرکز از گرانقدر میهمانان
محترم جانشین پور سرگرد هادي جناب سپاه لارستان و در فقیه ولی نمایندگی ي
و دانشجویی بسیج حوزه ي فرمانده تن روئین جناب سرهنگ سپاه فرماندهی
فرزانه سروان جناب فرهنگیان و بسیج کانون اسفندیاري مسئول سرگرد جناب
همایش و فراخوانی مراسم در که لارستان ي ناحیه سپاه پرورشی مسئول فرهنگی
ماهنامه عزیز گزارشگران و  یافتند حضور ما جمع اوز در بسیجیان و ایثارگران
محترم آقاي عکاس و خضري و عبدالعزیز پیرزاد محمدصدیق آقایان عصر اوز ي
اند همچنین نموده یاري را ي برنامه ها ما ایام در کلیه این در که محمدرضا رحیمی

داریم. سپاسگزاري را اوز کمال تشکر و اوقاف پست و ادارات
شهادت، جهاد و انتقال فرهنگ براي مناسبی فرصت برنامه ها شاءاله این ان
هاي دفاع ارزش کنیم تلاش و آیندگان باشد رزمندگان اسلام به و فداکاري ایثار
مقدس دفاع فرهنگ با آینده و حاضر هاي نسل تا باشد پایدار و ماندگار مقدس
روح شادي باعث و آشنا باشند بیشتر چه هر است اسلام و انقلاب حافظ که همانا
از اي گوشه پاسخگوي و مقدس گردد دفاع هشت سال شهداي و (ره) امام حضرت

آنها باشیم. دریغ بی و خدمات زحمات
Resistance to be continued باقی است. همچنان دفاع

اسلامی اوز انقلاب پاسداران سپاه پرورشی فرهنگی واحد

جلسه داد تشکیل لارستان شهرستان اسلامی شوراي
ریاست به لارستان شهرستان اسلامی شوراي اعضاي
مرکزي بخشداري محل در قنبري تقی محمد دکتر

داد. جلسه لارستان تشکیل فرمانداري ساختمان
شهرسازي مسکن وزیر و قریب الوقوع احتمالی سفر خصوص این در
راه سازها، و امور ساخت و مسکن مشکل ضرورت بررسی و شهرستان به
انتظامی، نیروي مثبت عملکرد شورا، هاي کمیسیون بیشتر تحرك هاي
بایستی که دولتی هاي دستگاه به نسبت انتقاد و ایراد گونه هر انجام
و خاك آب و منابع حفظ و زایی اشغال امور باشد، مدرك و به سند مستند
تبادل و بحث دیگر ي متفرقه موارد و روستایی مناطق سازي بهینه لزوم

آمد. عمل به نظر
شورا احمد و اعضاي مرکزي بخشدار ضیایی این جلسه در گفتنی است
مختاري، نوازاله محبی، ابوطالب نوروزي، سردار پایان، رقیه آهیخته،
اسوي، اسماعیل دلیر، غلامعلی خضري، عبدالحمید کشاورز،  مصطفی 

حضور داشتند. محمدحسین شریفی

تشکیل جلسه هیأت امناي مسجد رسول اکرم
شیراز (ص)

با (ص) اکرم امناي مسجد رسول 84/7/6 هیأت  ي مورخه در
سالن در شیراز مقیم سنت اهل شهروندان از گروهی حضور

داد. جلسه تشکیل شیراز تالار هتل اجتماعات
سپس پرداخت. مجید اله کلام از چند آیاتی تلاوت آقاي معزي به ابتدا
شیراز سنت اهل جماعت و جمعه امام صدیقی عبدالخالق شیخ حاج
حاج و کرد ایراد سخنانی رمضان مبارك ماه فضائل و اهمیت پیرامون
همکاري به را آنان حضار از تشکر ضمن امناء هیأت رئیس هنر نور محمد
برنامه در را انضباطی ي کمیته تشکیل و نمود مبارك ماه در بیشتر و بهتر
شیراز از مسئولین محترم وي شد. خواستار ي نماز و اقامه افطاري هاي
پایان در و کرد سپاسگزاري اند، داشته را همکاري نهایت امناء هیأت با که
خوبی به و کارها درصد پیشرفت فیزیکی داشته جدید 70 مسجد گفت:
مسجد اعتبار ساخت تأمین در که کرد درخواست مردم از رود و می پیش
به حاضرین  آن از و پس  یافت ادامه 23 تا ساعت جلسه  نمایند. کمک 
خضري اوز در شیراز-محمدربیع عصر خبرنگار �� �� پرداختند. شام صرف

کنکور در جناح شهر آموزان دانش
درخشیدند

بیش جناح به از شهر در دانشگاه هاي کشور پذیرفته شدگان
است حالی در  این و  رسید نفر  60 از
نسبت شدگان پذیرفته نسبت که
نشان را خوبی افزایش پیش سال به

دهد. می
در شده پذیرفته داوطلب نفر 65 بین از
آرش قادري، هاي به نام نفر 3 دانشگاه ها
ارجمندي خدیجه و  فولادچنگ  بهرام
در نفر  25 ارشد. کارشناسی  مقطع  در
هاي دانشگاه نفر دولتی(13 هاي دانشگاه
نور) و بقیه در دانشگاه پیام نفر دولتی و 12
شهرهاي اسلامی در آزاد هاي دانشگاه در
پرداخت. خواهند  تحصیل به  مختلف

در را رتبه 131 بهترین رتبه ي جناح با منصور چروند از که است گفتنی
دولتی دانشگاه مکانیک مهندسی ي رشته در که کسب بستک شهرستان

شده است. اصفهان پذیرفته

جناح اوز در عصر چمن پیرا-خبرنگار ناصر

مجلس: در مردم نماینده محبی یوسف
فقر، مبارزه با اصلاحات ترین مهم

تبعیض است فساد و
در شوراي اسلامی مجلس در لارستان ي مردم نماینده محبی یوسف
خاتمی دکتر از تلاش هاي دولت ضمن تشکر خود از دستور پیش نطق
جغرافیایی موقعیت و کرد موفقیت آرزوي جدید جمهوري رئیس براي
دوران در لارستان دلاور  مردم  گفت: و کرده  تشریح را لارستان 
تنگ بر آنها را عرصه حاکمان جبار بر با قیام ها دوره و دیگر مشروطیت
قسمت چند به را منطقه این امر از این جلوگیري براي حاکمان و اند کرده

کردند. تقسیم
در گفت:  همچنین اسلامی شوراي مجلس عمران کمیسیون عضو
مردم چشمان در امید ي اسلامی روزنه انقلاب پیروزي از پس لارستان
داراي هنوز مسئولان تلاش به توجه با اما درخشید. اش کشیده  رنج
می منطقه این به مسئولان  توجه و غایت که است زیادي  مشکلات
پایان در محبی یوسف شود. لارستان در اقتصادي  رونق موجب تواند 
و فساد و فقر با مبازره درکشور اصلاحات ترین مهم امروز داشت: اظهار
از نارضایتی دچار باشند داشته معیشتی مشکلات مردم اگر است. تبعیض
بسیار توجه مهم ي مسئله این به باید که شد. خواهند نظام و مسئولین

داشت.

سپاس
اوز عصر ي نشریه دفتر در مشغول عزیزان خدمت ادب عرض و درود با
همه ي یادآوري از و ها آب آن سوي و از مرز خارج به عنایتتان و از توجه
امروز ي هدیه بهترین زیرا نماییم. می تشکر کمال سوئد در همشهریانتان
از طریق نشر چیزي جز آن و است آموختن و تلاش براي بیشتر فهمیدن

نمی شود. میسر بیان قلم و و
طریق از اوز عصر ي نشریه آخرین شماره ي از شماره 2 دریافت با
تلاش است که نیز این امید ما و کردید خود همراه را با ما همه ي پست
به سر و مهاجرت رجعت در نوعی به که کشور از نیروهاي خارج همه ي
فکر و و تر کوتاه را ها مسافت فاصله ها و نشریه این طریق از می برند

کند. نزدیک بیشتر به هم علائق ما را و اندیشه
����������������������������������������������������������������������������������عزیز خضریان-سوئد تشکر. با

خضري عبدالعزیز مقدس �������������������������������������������������������������������������������������������� دفاع شعر شب
در شعري شب مقدس دفاع ي هفته بزرگداشت ستاد
مسعود بخشدار، اصغر فرودي حضور با اوز  عمومی ي کتابخانه

ایرج سیفایی کراماتی شهردار،
شهر، اسلامی شوراي عضو
اداره رئیس پور فیاض محمد
ي منطقه پرورش و آموزش ي
تربیت دبیران و مسئولان اوز،
اختلاف، حل شوراي بدنی،
جمعی احمر، هلال احوال،  ثبت
بسیجیان مردمی،  اقشار  از
شوراي اعضاي  از جمعی  و
تشکیل اوز عصر سرپرستی

گردید.
فرمانده امینی برز علی ابتدا
اوز سپاه  بسیج مقاومت ي حوزه 
گرامی را مسئولان  و مردم حضور
مجري جنیدي زیبا سپس داشت
در رابطه قرائت اشعاري برنامه ضمن
قرائت به دعوت شاعران از هفته با

فیاض محمد شفاهی، مژگان پور، سلمان فرشته ترتیب به که نمود شعر
دفاع ي هفته بزرگداشت در  اشعاري نامی فریال پور،  بهرام بهرام پور،
را مدعوین همه ي بخشدار حضور فرودي ادامه اصغر سرودند. در مقدس
شعر و نقش به آن از پس و شمرد مغتنم نمود، نام ذکر آنان از که مشخصاً
جنگ ویژه به مختلف جنگ هاي در اشعار حماسی خصوص به شعرخوانی
دانست به سرنوشت ساز و آفرین نقش تحمیلی جنگ اسلام و صدر هاي

بخشدار بودند.  آور دلهره براي دشمن  ها  جنگ این که شهداي طوري
گفته زهرا و بهشت رفته بود از کارشناسان غربی یکی که قول کرد نقل
توانیم نمی ما هستند شهدا این که زمانی تا بود

بکنیم. کاري
اي غفلت لحظه اگر دشمنان داد: فرودي ادامه
نمی رحم جا هیچ کس و بر هیچ کنند مشاهده را
که بود نحوي به عراق ایران با نابرابر جنگ کنند.
بود عاجر خاردار سیم تأمین از حتی ایران اوایل
عللی از یکی  بود. مسلح  دندان  تا دشمن  ولی
بزند کنار را موانع و کمبودها توانست ایران که
شعرهاي همین برسد. برتر و برابر اقتدار به و
200 در که بود جنگ جنگی این و بود حماسی
خود را خاك ایران حتی یک وجب از سال اخیر
اسلامی جمهوري بنیانگذار نکرد. دشمن تسلیم
اش توجه حال همه در (ره) خمینی امام حضرت

بود. خدا به
خود سخنان از دیگر بخشی در بخشدار
روحیه وجه هیچ به تحمیلی جنگ نمود. اضافه
بلکه نداد. قرار رزمندگان و مردم در را منفی ي

تشویق می کرد. نهایی برعکس بر پیروزي
برکت نوع  یک را دو هر صلح و جنگ ي فلسفه تشریح با فرودي 
باشد ناموس توأم و جان از که با دفاع جنگ ولی است صلح نعمت دانست.

است. نعمت هم نمایش درآورد به در ملت سلحشوري ي روحیه و
به خاطر اوز سپاه بسیج مقاومت ي حوزه فرماندهی از پایان در  وي

قدردانی نمود. هفته این در توجه قابل برنامه ریزي


